

На відміну від традиційного навчання, головним завданням якого була передача студентам певної суми знань, інтерактивне навчання з використанням інформаційних технологій націлене на активацію навчально-пізнавальної діяльності курсантів, розвиток їх креативного мислення і комунікативної взаємодії.

Підводячи підсумки, можна обґрунтовано стверджувати, що інтерактивні форми проведення навчальних занять сприяють створенню нового навчального середовища, націленого на підвищення якості навчання. Саме воно допомагає створенню партнерських відносин між усіма учасниками освітнього процесу, сприяє підтримці інтересу до засвоєння навчального матеріалу, стимулює подальший розвиток інтелектуального потенціалу і аналітичних здібностей майбутніх поліцейських.

Бібліографічні посилання

1. Carty K. The good Practices in Basic Police Training – Currical Aspects, by the Senior Police Adviser to the OSCE Secretary General. SPMU Publication Series. 2009. Vol.5

2. Кулікова Л.Н. Интерактивные методы в образовании: личностно-созидающие смыслы // Сб. науч. ст. по материалам Международной науч.-практ. конф. – Хабаровск: ХГПУ, 2002. С. 3-24.

3. Панфілова А.П. Инновационные педагогические технологии. Активное обучение. М.: Академия, 2009. 192 с.

Пожидаєв Микола Юрійович
старший викладач кафедри спеціальної
фізичної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

НЕОБХІДНІСТЬ НАВЧАННЯ В ВНЗ МВС УКРАЇНИ ФАХІВЦІВ З ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Складовою професіоналізму сучасного працівника правоохоронних органів є рівень його фізичної підготовленості, тому навчання в ВНЗ рухових якостей, умінь та навичок дуже важливе і необхідне.

Відповідно до закону України «Про національну поліцію», працівники правоохоронних органів забезпечують охорону громадського порядку та особисту безпеку населення. Цей обов'язок спричинює необхідність підвищення рівня фізичної підготовленості правоохоронця.

Згідно з нестабільною політичною ситуацією в Україні, спалахами терористичних актів і посиленням злочинності, від сучасного правоохоронця з перших днів служби в органах внутрішніх справ потребують високої морально-психологічної та фізичної підготовленості до виконання завдань за призначенням. Тому керівництво МВС України приділяє достатньо уваги фізичній підготовленості співробітників органів внутрішніх справ та військовослужбовців Національної гвардії України (НГУ).

Головними чинниками вимог до фізичної готовності співробітника органів внутрішніх справ МВС України та військовослужбовців НГУ є:

-фізична підготовка, яка є компонентом загальної бойової готовності до виконання завдань за призначенням на рівні технічної, тактичної, психологічної та інтелектуальної готовності;

-фізична підготовка як потужний засіб виховання психологічної стійкості до стресу, впевненості у власних силах та згуртованості колективів правоохоронців;

-фізична активність правоохоронців МВС України, що є одним із основних та невід'ємних складників здорового способу життя.

Правоохоронець має бути з блискавичною рішучістю, високою інтенсивністю фізичних та психічних напружень учасників силових операцій різної спрямован.

Встановлення відповідності рівня фізичної підготовленості правоохоронців вимогам професії здійснюють під час добору на службу та під час підсумкової перевірки в системі службової підготовки. Оцінювання здійснюється відповідно до критеріїв передбачених нормативними документами. Однак, в методиках підготовки, формах контролю рівня фізичної підготовленості поліцейських різних країн є істотні відмінності. Можливості підвищення ефективності фізичної підготовки співробітників поліції вивчаються фахівцями не тільки в нашій країні, а й за кордоном. У зв'язку із зазначеним особливою актуальністю набуває компаративний аналіз зарубіжного досвіду визначення рівня фізичної підготовленості працівників правоохоронних органів [1].

Фізична підготовка як основний предмет професійної, а для Національної гвардії України - бойової підготовки має такі чітко визначені обмеження, які не дозволяють значно змінити стан фізичної підготовленості за деякими об'єктивними показниками, а саме:

-неможливо вважати, що навіть добре організований процес фізичної підготовки на початковому етапі дасть змогу суттєво змінити стан фізичної підготовленості до необхідного рівня;

-фізична підготовка це головний предмет професійної підготовки правоохоронців різних категорій, але він не є єдиним;

-з позиції гнучкого забезпечення функцій людини неможливо займатися ударно лише фізичною підготовкою, адже надто ненормоване фізичне тренування розвиває мотивацію уникати заняття з фізичної підготовки (що

знижує забезпечення на функціональному рівні інших видів професійної підготовки);

- наявність та стан навчально-матеріальної бази з фізичної підготовки;
- фінансування;
- методична підготовленість керівників заняття з фізичної підготовки [2].

Отже, підвищення рівня виконання завдань за призначенням, успішності навчання з дисциплін, які вивчаються, необхідно проводити професійний відбір особових справ кандидатів на навчання у ВНЗ освіти МВС України за відповідними критеріями фізичної підготовленості майбутньої професії.

Бібліографічні посилання

1. Бондаренко В.В., Дідковський ВА., Худякова Н.Ю. та ін. Зарубіжний досвід визначення рівня фізичної підготовленості працівників правоохоронних органів [Текст] : аналіт. огляд / Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2020. 64 с.
2. Адирхаєва Л.В., Адирхаєв С. Г., Корнійко У.В. Здоровий спосіб життя як чинник, що забезпечує розвиток рухової активності студентської молоді [Текст]: навч. посіб. (для самост. роботи студ.) / Київ. міжнар. ун-т, Каф. фіз. виховання. К. : КиМУ, 2011. 160 с.

Покайчук Віталій Ярославович

завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного університету
внутрішніх справ, к.ю.н., доцент

Співак Катерина Вікторівна

курсант Дніпропетровського
державного університету
внутрішніх справ

ПРОБЛЕМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

На сьогодні, у зв'язку з Операцією об'єднаних сил на сході України, мабуть, кожному відома ситуація про незаконний обіг зброї на всій її території, що викликає підвищення рівня злочинності у державі. Відсутність чіткої правової регламентації володіння вогнепальною зброєю в Україні призводить до того, що межа між законним і незаконним володінням інколи розмита. У правоохоронному відомстві визнають, що між збільшенням кількості збройних нападів та продовженням збройного протистояння на сході України існує взаємозв'язок.